

Mentorlelkész és lelkési hivatásgondozás szakirányú továbbképzés

I. Tudnivalók a szakról:

Szaknév:	Mentorlelkész és lelkési hivatásgondozás
Szakképzettség:	mentorlelkész és lelkési hivatásgondozó
Szint/ Képzési idő/ kreditek:	szakirányú továbbképzés képzési idő: 2 félév megszerzendő kreditek száma: 60 kredit
Létszám:	Legalább 8 fő, legfeljebb 18 fő.
Tagozat:	ESTI
Helyszín:	Budapest
A képzés célja:	A képzés célja, hogy a legalább öt éves lelkési szolgálati idővel rendelkező lelkészeket/lelkipásztorokat megismertesse a mentorálás folyamatával, felkészítse őket arra, hogy hatékonyan tudják támogatni a lelkési szolgálatra készülő hallgatók kompetencia-fejlesztését, és képesek legyenek a hallgatók, a lelkési szolgálatukban indulók és a lelkészek hivatásgondozói kísérésére.
Finanszírozási forma:	<u>Csak</u> ÖNKÖLTSEGES finanszírozási formában indul!
Önköltség mértéke:	210.000 Ft/félév A MEE lelkészei támogatást igényelhetnek illetékes püspöküknél.

II. Felvételi jelentkezés és a felvételi eljárás:

1) Előfeltételek:

Bemeneti előfeltétel:	<ul style="list-style-type: none"> • lelkési szolgálatra felkészítő mesterszintű teológus végzettség • legalább 5 éves lelkési szolgálat
-----------------------	--

2) Felvételi eljárás és pontszámítás:

Felvételi vizsga	Motiváció beszélgetés keretében az alkalmasság felmérése. Eredménye: megfelelt vagy nem felelt meg.
------------------	--

3) Felvételi jelentkezés módja:

Jelentkezés módja:	A jelentkezés és a felvételi a központi eljárástól függetlenül, belső felvételi eljárás keretében történik. Jelentkezni online felületen kell az alábbi linken: https://ehe.etn.hu/modulok/felveteli/jelentkezes.php A jelentkezés megkezdése előtt olvassa el a honlapon külön közzétett „jelentkezési segédlet” c. dokumentumot! <u>Online csatolandó dokumentumok:</u> <ul style="list-style-type: none"> - felsőfokú iskolai végzettséget igazoló bizonyítvány - az esetleges állami (vagy azzal egyenértékű) nyelvvizsga-bizonyítvány (ha van) - önéletrajz (kézzel vagy géppel írt és aláírt) - motivációs levél (kézzel vagy géppel írt és aláírt) - Egy elektronikus igazolványképet is fel kell tölteni az alábbi paraméterekkel: <ul style="list-style-type: none"> - méret: max. 100M, PNG/JPG, 413x531 px. - A képet fehér háttér előtt kell készíteni. - A képen látszódjon a válla, a fej körül legyen elegendő háttér a kép vágásához. - Nem takarhatja az arcot semmi, nem viselhető napszemüveg. - Ne vetüljön árnyék se az arcra, se a háttérre. - A kamera egy magasságban legyen a fejével. - Nyitott szemmel a kamera irányába nézzen, fejtartása függőleges legyen.
Felvételi eljárás díja:	6000 Ft. Az összeget az intézmény számlaszámára (11707024-20272733-00000000) kell átutalással befizetni. (A megjegyzés rovatban fel kell tüntetni: Jelentkezés / a jelentkező neve). A felvételi jelentkezés akkor érvényes, ha a jelentkező befizette a felvételi eljárás díját!
Jelentkezési határidő:	2024. szeptember 5.
Felvételi elbeszélgetés ideje:	2024. szeptember 12.

Bővebb információ és kapcsolatfelvétel:

Evangelikus Hittudományi Egyetem, 1141 Budapest, Rózsavölgyi köz 3.

Telefon: +36 1 469 10 50

Mobil: +36 20 824 92 63

E-mail: tanulmanyi.teol@lutheran.hu